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ATA Nº. 2.054/2019 – DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, em 18.03.2019. Aos dezoito dias do 

mês de março do ano de dois mil e dezenove, tendo como local o Plenário Honorina Ribas Lopes, na 

sala de sessões Edmundo Roewer, à Câmara Municipal de Vereadores de Ibirubá, às dezenove horas 

e dez minutos (19h10min.), foi constatada a presença dos (as) Vereadores (as): Silvestre A. Rebelato, 

integrante da Bancada do MDB; Oneide Neuland, e Patrícia Sandri, integrantes da Bancada do DEM; 

Marcelo Antônio Dellay, integrante da Bancada do Solidariedade; Jaqueline Brignoni Winsch, 

Giovani Moacir Diesel, Érico Pimentel Nogueira, e André Oliveira Ferreira, integrantes da Bancada 

do PP, Dácio Azevedo Moraes, integrante da bancada do PT; Vagner Oliveira, integrante da Bancada 

PRB; e Leonardo Fior, integrante da Bancada do PTB. Constatado quórum regimental, o Senhor 

Presidente, Dácio A. Moraes, invocou a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e 

determinou que o 1º Secretário, Vagner Oliveira, fizesse a leitura do texto bíblico. Dando sequência o 

Presidente solicitou que o secretário fizesse a leitura da CONVOCAÇÃO E ORDEM DO DIA, 

sendo que posteriormente colocou a mesma em discussão e em seguida em votação: Aprovada por 

unanimidade. Dando continuidade, o Presidente passou para o primeiro ítem da ordem do dia: 

DELIBERAÇÃO DAS ATAS Nº 2.052/19 (SESSÃO SOLENE), e Nº 2.053/19 (SESSÃO 

ORDINÁRIA): Aprovadas por unanimidade. Em seguida o Presidente solicitou que o Secretário 

fizesse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício recebido do vereador Marcelo 

A. Dellay, solicitando a retirada definitiva da indicação nº 005/19, de sua autoria; Ofício nº 177/19 

recebido da ANATEL – Agência Nacional de Telecomunicações, em resposta ao ofício nº 156/18 

desta Casa Legislativa; Ofício nº 002/19 da empresa TIM, em resposta ao ofício nº 155/18 desta Casa 

Legislativa. Na sequência, o Presidente solicitou que o Secretário fizesse a leitura dos OFÍCIOS 

EXPEDIDOS: Ofício nº 013/19 para o Executivo, encaminhando material da sessão ordinária do dia 

11 de março; Ofício nº 014/19 para o Jornal O Alto Jacuí, encaminhando material da sessão ordinária 

do dia 11 de março para divulgação; Ofício nº 015/19 para a ACISA, em atendimento ao 

Requerimento nº 007/19, referente a solicitação aos supermercados de confecção de sacolas plásticas 

de duas cores, para lixo reciclado e orgânico; Ofício Circ. nº 016/19 para as empresas de telefonia 

móvel: Vivo, Tim, Claro e Oi, em atendimento ao Requerimento nº 008/19, solicitando melhoria no 

sinal; Ofício nº 017/19 para o auditor do Tribunal de Contas, encaminhando contratos e 

procedimentos licitatórios realizados em 2018; Ofício nº 018/19 para a RGE, em atendimento ao 

Requerimento nº 009/19, solicitando a regularização do fornecimento de energia elétrica; Ofício nº 

019/19 para o Dr. Carlos Alberto Ciprandi, convidando o mesmo para a sessão ordinária do dia 18 de 

março, oportunidade que o mesmo receberá o título de Cidadão Honorário; Ofício nº 020/19 

expedido para o Governador Eduardo Leite, em atendimento ao Requerimento nº 010/19, solicitando 

o agendamento de uma audiência para tratar sobre a situação da ERS 506; Ofício Circ. nº 021/19 

expedido a CCJC – Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, Deputados Federais e 

Senadores, em atendimento ao Requerimento nº 012/19, referente a idade para aposentadoria rural da 

mulher; Ofício nº 022/19 expedido para o Executivo referente cronograma de desembolso financeiro. 

LEITURA DA INDICAÇÃO Nº 021/2019: O vereador SILVESTRE ANTÔNIO REBELATO, 

integrante da bancada do MDB: Que o Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de 

Obras e Viação e da Secretaria Municipal de Agricultura, providencie com urgência o cascalhamento 

dos trechos mais críticos da estrada geral que passa pela localidade de Rincão Seco, efetuando 

posteriormente a compactação das pedras com rolo. Que também façam o cascalhamento na 

propriedade do Sr. Clóvis. A. Medeiros, conhecido como Xiruca, pois o caminhão que faz o 

recolhimento do leite tem dificuldades para realizar o serviço no local, levando em consideração 

ainda que o Sr. Xiruca enfrenta problemas de saúde e espera que o problema seja solucionado com a 

maior brevidade possível. LEITURA DA INDICAÇÃO Nº 022/2019: O vereador SILVESTRE 

ANTÔNIO REBELATO, integrante da bancada do MDB: Que o Executivo Municipal, através da 
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Secretaria Municipal de Obras e Viação, providencie as devidas melhorias na iluminação pública do 

Distrito de Alfredo Brenner, e que também efetuem a construção de uma faixa de segurança elevada 

(quebra-molas), atendendo assim reivindicações dos próprios moradores, os quais se queixam da 

insegurança, devido a escuridão noturna, e do perigo constante devido o excesso de velocidade com 

que os veículos passam pelo local. LEITURA DA INDICAÇÃO Nº 023/2019: O vereador 

SILVESTRE ANTÔNIO REBELATO, integrante da bancada do MDB: Que o Executivo 

Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Viação, providencie a colocação de uma carga 

de britão junto ao cemitério da localidade de São Paulo Pontão. LEITURA DA INDICAÇÃO Nº 

024/2019: O vereador SILVESTRE A. REBELATO, integrante da bancada do MDB: Que o 

Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Viação, providencie com urgência 

o cascalhamento da estrada geral da localidade de Linha Oito, que se encontra intransitável, sendo 

que os moradores já solicitaram melhorias inúmeras vezes, mas ainda não foram atendidos, e por isso 

continuam aguardando ansiosamente pelo serviço. LEITURA DA INDICAÇÃO Nº 025/2019: O 

vereador DÁCIO AZEVEDO MORAES, integrante da bancada do PT: Que o Executivo Municipal, 

através da Secretaria Municipal de Obras e Viação, providencie a colocação de uma lombada elevada 

e com acessibilidade junto à Rua Mauá, em frente ao Posto Central e Secretaria da Saúde. 

Justificativa: Esta solicitação atende a diversos apelos de munícipes que transitam diariamente pelo 

trecho, o qual oferece grandiosa e diária periculosidade aos pedestres devido à alta velocidade 

empreendida pelos motoristas naquele local, o qual, inclusive, tem registrado diversos acidentes. 

Além disso, a exemplo de outros locais onde foram instaladas lombadas elevadas na cidade, os 

benefícios que as mesmas trazem são facilmente percebidos. Haverá a melhora nas condições de 

acessibilidade (cadeirantes) e dos pedestres, onde muitos com problemas de saúde e dificuldade de 

locomoção. A referida lombada ampliará ao motorista uma visualização destacada do pedestre na 

travessia, ocasionando a redução da velocidade dos automóveis, o que é uma necessidade no local. 

Espera-se, portanto, que o Poder Público faça sua parte e realize este trabalho, o qual irá reduzir 

significativamente os riscos naquela via. LEITURA DA INDICAÇÃO Nº 026/2019: O vereador 

ANDRÉ OLIVEIRA FERREIRA, integrante da bancada do PP: Que o Executivo Municipal, 

proceda com todos os trâmites necessários a implantação no Município da Política Nacional de 

Práticas Integrativas e Complementares do SUS. Justificativa: As práticas integrativas e 

complementares são ações de cuidado transversais que podem ser realizadas na atenção básica, na 

média e na alta complexidade. Compete ao gestor municipal elaborar as normas técnicas para a sua 

inversão no PNPIC, definindo os recursos orçamentários e financeiros para a implementação das 

práticas integrativas, além de contratar os profissionais para a execução das práticas escolhidas. O 

pagamento é realizado pelo Governo Federal, via Piso de Atenção Básica, PAB fixo ou PAB 

variável. HOMENAGEM PARA O DR. CARLOS ALBERTO CIPRANDI, CONCEDENDO 

AO MESMO O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO, conforme Lei Municipal nº 

2.822/2019: De imediato o Presidente convidou o Dr. Beto para fazer parte da Mesa. Em seguida 

pediu para que o Secretário fizesse a leitura do Currículo do homenageado. Na sequência o 

Presidente convidou a proponente da homenagem, vereadora Jaqueline B. Winsch, para que juntos 

fizessem a entrega do Diploma de homenagem ao Dr. Carlos Alberto Ciprandi, concedendo ao 

mesmo o Título de Cidadão Honorário, conforme Lei Municipal nº 2.822/19, oriunda do Projeto de 

Lei do Legislativo nº 031/18, de autoria da vereadora Jaqueline. Posteriormente o Presidente deu 

início às manifestação dos Vereadores (as), na seguinte ordem: 1º André; 2º Marcelo; 3º Giovani; 4º 

Érico; 5º Vagner; 6º Silvestre; 7º Oneide; 8º Patrícia; 9º Leonardo; e 10º Jaqueline. Todos 

parabenizaram o Dr. Beto pelo recebimento do Título de Cidadão Honorário, dizendo ser uma justa e 

merecida homenagem, como forma de reconhecimento ao trabalho de excelência que presta em nosso 

Município há tantos anos, com muita dedicação, seriedade, comprometimento e profissionalismo, 

honrando sua profissão e exercendo a medicina com muita ética e sabedoria. Parabenizaram também 
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a vereadora Jaqueline por ter apresentado o Projeto de Lei, o qual foi aprovado por unanimidade. 

Destacaram o bom atendimento do mesmo em relação a suas pacientes, não importando dia e nem 

horário, estando sempre a disposição, sendo um exemplo de ser humano, tendo em vista ainda que 

através dele inúmeras famílias aumentaram, pois fez nascer várias crianças. Registraram a gratidão de 

todos, além do respeito e carinho pelo Dr. Beto, que trabalha pelo SUS – Sistema Único de Saúde há 

vinte e cinco (25) anos, atendendo principalmente pessoas de baixa renda, além de convênios e de 

forma particular, sendo que nunca deixou de atender quem precisasse, mesmo quando estava 

sobrecarregado de trabalho. Observaram que nos domingos o Dr. Beto ainda frequenta assiduamente 

a igreja, onde recebe a todos com muito carinho, demonstrando a sua religiosidade e fé. Desejaram 

que o Dr. Beto continuasse a desempenhar um trabalho exemplar, e que continuasse sendo iluminado, 

tendo sucesso na sua carreira profissional e na vida pessoal, e principalmente que o mesmo 

continuasse atuante e demorasse a se aposentar, tendo em vista a sua importância. O Presidente Dácio 

também fez seu pronunciamento: Cumprimentou a todos, especialmente o Vice-Prefeito Alberi, a 

Secretária da Saúde Dileta, o Diretor do Hospital Odair, funcionários da Secretaria da Saúde e do 

Hospital, dos familiares e amigos do homenageado, destacando o pai Valdemiro e da mãe Nilve. 

Falou ser testemunha da doação do Dr. Beto à sua profissão, e que suas clientes tem confiança no 

trabalho do mesmo, que está sempre a disposição. Disse que o Dr. Beto serve de exemplo, sendo 

ambicioso em servir e amar o próximo. Falou que uma das homenagens mais bem fundamentadas 

que a Câmara Municipal já fez, pois através desta homenagem registra o reconhecimento de toda a 

comunidade ibirubense. Encerrou sua manifestação desejando que o Dr. Beto continuasse a ser 

iluminado. Por último o Presidente convidou o homenageado, Dr. Carlos A. Ciprandi, para que 

fizesse seu pronunciamento: Cumprimentou a todos. Agradeceu a todos pela homenagem prestada. 

Observou que esqueceu de mencionar no seu histórico que primeiramente seu sonho era ser pediatra 

e não obstetra, mas como teve que realizar um parto durante a faculdade, resolveu ser obstetra. 

Contou a sua trajetória de vida. Disse que é grato a todos os Prefeitos, e vereadores (as) que já 

passaram ao longo de sua vida como médico em Ibirubá, também as equipes de enfermeiros (as), 

agentes de saúde, assim como aos secretários (as) de saúde, em especial a Secretária Dileta por tudo 

que tem feito, mesmo com dificuldades. Falou que foi muito bem acolhido no Hospital Annes Dias, 

por isso agradeceu o Administrador do Hospital, as enfermeiras e técnicas de enfermagem, as quais 

são seu braço direito. Agradeceu os colegas clínicos, pediatras, anestesistas, os quais são muito 

importantes. Falou que sua profissão não é fácil, pois não têm finais de semana e nem férias. Contou 

que desde 2014 agregou a parte profissional com a parte espiritual. Agradeceu a vereadora Jaqueline 

pelo Projeto, e aos demais vereadores pela aprovação unânime. Disse que teve a felicidade de trazer 

ao mundo filhos de três mil e duzentas (3.200) famílias, às quais deixa seu carinho e gratidão. 

Agradeceu a Deus pela vida, por tudo que já viveu e também pelas dificuldades. Agradeceu 

especialmente sua família, a qual lhe passou valores e ensinamentos como honestidade, humildade, 

trabalho e fé. Por fim disse que sua jornada não termina nesta data, e desejou a todos que a vida 

venha com abundância de paz, felicidade, fé e muita saúde. O Presidente Dácio agradeceu a presença 

de todos e assim encerrou a homenagem, registrando as felicitações desta Casa Legislativa ao Dr. 

Beto pelo recebimento do Título de Cidadão Honorário, e desejando que o mesmo continue 

desenvolvendo um excelente trabalho na nossa comunidade. Desta forma suspendeu a sessão por 

alguns minutos para os cumprimentos e para o registro com fotos. Reabriu a sessão em seguida, e deu 

continuidade a ordem do dia. LEITURA DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 

003/2019, de autoria da Mesa Diretora: Define o percentual de reposição inflacionária aos agentes 

políticos do Município de Ibirubá. Baixado para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e 

para a Comissão de Finanças e Orçamento. O vereador Vagner, Presidente da CLJRF, designou a 

vereadora Patrícia para ser a relatora. A vereadora Jaqueline, Presidente da CFO, designou o vereador 

Silvestre para ser o relator do Projeto. LEITURA DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 
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004/2019, de autoria da Mesa Diretora: Define o percentual destinado à Revisão Geral Anual dos 

vencimentos do quadro de cargos efetivos e em comissão do Legislativo Ibirubense. Baixado para a 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e para a Comissão de Finanças e Orçamento. O 

vereador Vagner, Presidente da CLJRF, designou a vereadora Patrícia para ser a relatora. A 

vereadora Jaqueline, Presidente da CFO, designou o vereador Giovani para ser o relator do Projeto. 

LEITURA DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 005/2019, de autoria da Mesa 

Diretora: Fixa o valor do auxílio-alimentação e dá outras providências. Baixado para a Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final e para a Comissão de Finanças e Orçamento. O vereador Vagner, 

Presidente da CLJRF, designou a vereadora Patrícia para ser a relatora. A vereadora Jaqueline, 

Presidente da CFO, designou o vereador Giovani para ser o relator do Projeto. LEITURA DO 

PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 003/2019: Concede revisão geral anual, ao quadro de 

servidores estatutários – plano de carreira do quadro geral e do magistério, aos funcionários do 

quadro celetista, aos contratados pelo regime CLT, aos cargos em comissão ou DCAs, aos 

aposentados e pensionistas, e aos contratos temporários e/ou emergenciais. Baixado para a Comissão 

de Legislação, Justiça e Redação Final e para a Comissão de Finanças e Orçamento. O vereador 

Vagner, Presidente da CLJRF, designou o vereador Érico para ser o relator do Projeto. A vereadora 

Jaqueline, Presidente da CFO, falou que será a relatora do Projeto. LEITURA DO PROJETO DE 

LEI MUNICIPAL Nº 004/2019: Define o percentual de reposição dos conselheiros tutelares. 

Baixado para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e para a Comissão de Finanças e 

Orçamento. O vereador Vagner, Presidente da CLJRF, falou que seria o relator. A vereadora 

Jaqueline, Presidente da CFO, designou o vereador Giovani para ser o relator do Projeto. LEITURA 

DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 002/2019: Altera o “caput” do Art. 1º da Lei 

Complementar nº 032/2006. Baixado para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e para 

a Comissão de Finanças e Orçamento. O vereador Vagner, Presidente da CLJRF, designou a 

vereadora Patrícia para ser a relatora. A vereadora Jaqueline, Presidente da CFO, designou o vereador 

Silvestre para ser o relator do Projeto. Os vereadores Leonardo, Silvestre e Oneide, reclamaram da 

falta de objetividade nas respostas dos Pedidos de Informação que vem do Executivo. Dando 

continuidade, o Presidente passou para o último item da ordem do dia, em um espaço máximo de 

cinco minutos para cada vereador: MANIFESTAÇÃO DOS (AS) VEREADORES (AS) EM 

TRIBUNA: O vereador ÉRICO PIMENTEL NOGUEIRA, do PP: Cumprimentou a todos, em 

especial o Vice-Prefeito Alberi Behnen, o Secretário de Educação Henrique, e ex-vereador Elói. 

Disse que é uma satisfação retornar a Câmara de Vereadores depois de um período de mais de dois 

anos, e citou o nome um a um de todos os vereadores, falando também que sendo veterano é um 

prazer trabalhar com as novas lideranças (vereadores mais jovens na Casa). Exaltou que voltou a 

Casa para somar, fazendo um bom trabalho e mantendo uma conversa de alto nível, o que é 

importante para a Câmara e para a comunidade de Ibirubá. Relatou que tudo que é dito na Câmara 

reflete em todos os vereadores, portanto tudo deve ser debatido, mas com muito respeito. 

Aproveitando citou a homenagem ao Dr. Carlos Alberto Ciprandi, o qual disse ter sido muito 

merecido. Falou sobre seu requerimento que apresentou na última sessão, pedindo para que a ACISA 

entre em contato com os Supermercados de Ibirubá, que tenham acima de quatro caixas, solicitando a 

confecção de sacolas plásticas de cores diferentes, uma branca e outra colorida, com objetivo de 

educar a população para a separação correta do lixo, e se caso necessário, vai apresentar um projeto 

neste sentido, e também observou que já foi reforçado com os donos dos mercados que se mostraram 

interessados. Agradeceu as palavras de incentivo que recebeu dos vereadores Silvestre, Leonardo e 

Vagner e disse esperar um grande ano, de muita prosperidade, alegria e muito respeito. Trabalhando 

sempre em prol do Município, votando sempre a favor do que nos favorece e contra os projetos que 

não vem a somar. A vereadora JAQUELINE BRIGNONI WINSCH, do PP: Cumprimentou a 

todos, especialmente o Vice-Prefeito Alberi. Disse que hoje foi uma sessão muito especial, pois 
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durante estes três anos de mandato fez sua primeira concessão de um Título de Cidadão Honorário 

para o Dr. Beto Ciprandi, que completa vinte e cinco anos de SUS no município de Ibirubá. Disse 

que o Dr. é uma pessoal muito especial que merece o acolhido de todas as famílias do Município, 

citou os membros de sua família e reconheceu que o trabalho não é fácil, mas é essencial na nossa 

comunidade. Relatando que o Dr. Beto participa das nossas famílias em especial as mulheres no 

momento do nascimento que é tão especial em suas vidas. Parabenizou o Dr. Beto pelo seu excelente 

trabalho, e pelas três mil e duzentas (3200) famílias já atendidas no Município, e desejando que 

continue sendo iluminado e fazendo este belo trabalho em nosso Município. Relatou a presença do 

Odair, Diretor do Hospital Annes Dias, e que tiveram uma imensa satisfação em cadastrar uma 

emenda parlamentar esta semana em nome do Senador Heinze, agradecendo o mesmo por isso. Disse 

também que estarão recebendo materiais para o Hospital através de uma emenda da Senadora Ana 

Amélia Lemos. Fez uma ressalva referente ao funcionalismo público que está recebendo um aumento 

de 5,5% e também o reajuste de 13,51% no vale refeição. Diz ser muito importante este reajuste, pois 

grande parte dos funcionários fazem parte da classe de educação, sendo que Ibirubá é uma das 

cidades da região que mais paga para o seu funcionalismo, mas da mesma forma a comunidade 

espera e cobra um trabalho de qualidade prestado pelos funcionários. Ressaltou também que o 

Município está fazendo um grande trabalho de infraestrutura na malha viária, muitas ruas sendo 

asfaltadas, melhorando a logísticas, o que foi conquistado com a busca de recursos extra 

orçamentários e também da gestão do Município. Finalizou deixando um grande abraço a todos, e 

que estará sempre a disposição da nossa comunidade. O vereador LEONARDO FIOR, do PTB: 

Cumprimentou a todos, em especial o Vice-Prefeito Alberi, e o ex-vereador Elói. Disse trazer nesta 

noite uma preocupação muito grande, com relação a parte norte do município de Ibirubá, Alfredo 

Brenner, Santo Antônio do Bom Retiro, Capela Fátima, Fazenda Itaíba e São Paulo Pontão, toda 

aquela grande região de uma produção agrícola incalculável. Região de um povo ordeiro e 

trabalhador. Disse que não tiveram correspondido com os impostos que arrecadam. Relatou que ao 

longo do dia tentou contato com o Vice-Prefeito, mas o mesmo não se encontrava. Falou que em 

outro momento conversou com o Prefeito Municipal para que desse uma atenção à RS 506. Informou 

que na sua campanha não prometeu melhorias na RS 506, mas a administração que ganhou prometeu 

melhorias (inclusive tem vídeos gravados), e até o momento foram apenas três patroladas. Falou que 

há poucos dias sentou com o Prefeito Municipal e ofereceu uma pedreira gratuitamente para que o 

Município colocasse nos pontos chaves da 506, enfim, para todo o interior. Poderiam pegar lá e 

transferir para onde quisessem essas pedras. Contatou no dia com o Sr. Nelson Nicolodi que olhou a 

Cascalheira e disse que é monumental, são três à quatro hectares de pedra excelente. Disse que já se 

passam cinquenta (50) dias, conversou com assessor jurídico da Prefeitura, conversou com o Prefeito, 

por isso na noite queria conversar com o Vice-Prefeito para ser tomada uma posição. Disse também 

saber que a RS 506 é do Estado, mas questionou se todo o maquinário que veio doado pelo Estado 

não poderia ser usado para colocar esse cascalho e assim melhorar a vida dos moradores. Tomou a 

liberdade no dia de contatar com o Deputado Estadual Dirceu, eleito com quarenta (40) mil votos, o 

qual lhe passou contato da empresa vencedora da licitação. Entrou em contato com a mesma e lhes 

informaram que no dia seguinte estará lhe visitando o André, representante do DAER. Observação: 

O áudio foi cortado devido ter esgotado os cinco minutos de Tribuna. O vereador VAGNER 

OLIVEIRA, do PRB: Cumprimentou a todos, em especial o Vice Prefeito Alberi. Agradeceu à Deus 

pela posição privilegiada, e as pessoas que lhe creditaram o voto. Citou a fala do vereador Érico, 

concordando que devem debater pelo bem estar dos nossos munícipes. Disse que a semana que 

passou esteve em Porto Alegre na Secretaria de Esporte e Lazer debatendo um assunto que é 

extremamente importante para as associações de esporte de Ibirubá, que vai acontecer no dia trinta 

(30), um Fórum Estadual, onde o assunto é o Pró Esporte, onde serão tratados assuntos das categorias 

de base. Foi bem recebido pelo Secretário de Esporte João Derli e Jader, seu secretário adjunto. Disse 
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para a comunidade que trabalham por todos objetivos, independente de oposição. Também 

parabenizou administração, pois passou pelo bairro COABI e viu que acataram muitas indicações que 

fez junto a Câmara. Disse também que nesta noite teve o privilegio de homenagear um homem que 

faz muito pelo bem estar das famílias, que é um exemplo de pessoa em prol da família ibirubense. 

Relatou que seus dois filhos nasceram na mão do homenageado Dr. Beto. Parabenizou também o 

evento realizado na Praça Jardim, pois mesmo com chuva conseguiram realizar uma excelente 

Mateada. Informou estar sempre a disposição da comunidade, agradecendo a Deus e que ele abençoe 

a Terra da Pitangueira do Mato. O vereador SILVESTRE ANTÔNIO REBELATO, do MDB: 

Cumprimentou a todos, em especial o ex-vereador Elói, e o Vice Prefeito Alberi. Disse que sentiu na 

noite uma medalha em seu peito, pois anunciou uma emenda parlamentar no valor de duzentos mil 

reais (R$200.000,00), anunciada pelo Ministro Osmar Terra, e subscrita pelo Deputado Perondi, a 

qual tem o documento junto que a comprova. Informou que em razão da sua fala na sessão do dia 

onze de março do corrente ano, em relação ao que o Município arrecada, quase trezentos (300) mil 

reais por dia, perguntaram por que não tem iluminação pública em alguns lugares do Município, mas 

informou também que não iria responder, deixando para as pessoas analisarem. Relatou sobre o 

recolhimento de entulho, o porquê estão colocando cartazes nos bairros. Disse também que em 

alguns dias terão maçaricos pendurado nos postes de Luz. Informou que lhe disseram que no posto de 

saúde não tem remédio para pressão, mas outros disseram que tinha tudo. Pediu reparos também na 

canalização do Bairro Santa Helena. Falou ter entrado em contato com pessoas que chegaram a triste 

conclusão de não ir mais à prefeitura. Citou que esteve na terra do Vice Prefeito Alberi e que as 

pessoas que lá residem deveriam ganhar um troféu, pois não resolvem os problemas. Falou que quer 

convidar os vereadores para ver porque tombou um caminhão da Prefeitura na semana passada, dia 

onze de março, o qual ficou até o dia quatorze de março e ninguém o notificou. Queria ver o que 

aconteceu, e o porquê aconteceu, pois o caminhão é público. Também falou que tem que rezar 

diariamente para os motoristas, pois andam com uma mão no volante e a outra no coração. Disse que 

viu um condutor trafegando em más condições e questionou, será que é só em Ibirubá que chove? 

Informou também que tem gente pagando bingo pra pagar o asfalto. Continuou falando das entidades 

que fazem um trabalho social invejável e que tem que fazer promoção para pagar o asfalto. Informou 

que os produtores vão fazer a safra de novo sem estrada e com o mesmo problema. Cumprimentou o 

Vereador Leonardo Fior, elogiando a sua ida para Porto Alegre, e disse ser uma boa atitude como 

trata os problemas. Observação: O áudio foi cortado devido ter esgotado os cinco minutos de 

Tribuna. O Presidente deu por encerrado os trabalhos às vinte e uma horas e trinta minutos 

(21hs30min). Os trabalhos foram presididos pelo Presidente, vereador Dácio A. Moraes, e 

secretariados pelo vereador Vagner Oliveira, 1º Secretário. Do que eu, Vagner Oliveira determinei 

que fosse lavrada a presente ata, que, após lida e aprovada, será assinada por mim e pelo Senhor 

Presidente. 

 

 

 

 

Ver. DÁCIO AZEVEDO MORAES,   Ver. VAGNER OLIVEIRA 

Presidente do Legislativo Ibirubense .    1º Secretário. 


